



ROMÂNIA  
Comuna Vorona, Județul Botoșani  
Telefon / Fax: 0231 588 604  
E-mail: uat@comunavorona.ro  
Site: www.comunavorona.ro  
C.I.F: 3672049



Nr. 4607 din 26.04.2021

## **PROCES VERBAL** **Finalizare evaluare probă scrisă**

Incheiat la finalizarea probei scrise la concursul organizat de Primaria comunei Vorona, Județul Botoșani pentru concursul de recrutare pentru ocuparea funcției contractuale de execuție de consilier consilier gr. II, nivelul studiilor Superioare din cadrul CENTRULUI DE ZI PENTRU COPII „SPERANTA”, în data de 26.04.2021, din Aparatul propriu al primarului comunei Vorona, județul Botoșani

Comisia de concurs a fost constituită prin Dispoziția primarului comunei Vorona, județul Botoșani nr. 88 din 31.03.2021, astfel:

Președinte : - Olaru Vlăduț-Mitică

Membri : - Mocanu Mihaela

- Catană Maria-Gianina

Secretariatul comisiei este asigurat de Alecsa Constantin-Alin.

În urma procedurii de selecție a dosarelor au fost admisi pentru susținerea probelor următorii candidați :

Nr crt	Numele și prenumele candidatului	Hotărârea comisiei	Observații
1	Chiriac Mihaela-Gabriela	ADMIS	-

În data de 26.04.2021 ora 08:00 comisia de concurs s-a întrunit în vederea stabilirii subiectelor pentru proba scrisă. Au fost stabilite 2 variante de subiecte a câte 5 întrebări.

Înainte de începerea probei scrise secretarul comisiei a constatat prezentarea candidatului declarat admis și a verificat identitatea acestora.

La ora 10:00 membrii comisiei a prezentat candidatului plicurile conținând cele două variante de subiect , iar acesta a extras varianta de subiect cu numărul \_1\_(unu)

Timpu acordat pentru proba scrisă a fost de 3 ore, respectiv până la ora **13:00**.

Membrii comisiei au stabilit modul de acordare a punctajului pentru fiecare subiect, conform baremului detaliat de notare a subiectelor, candidatul a predat lucrarea secretarului comisiei, semnând în borderoul de predare /primire întocmit .

Comisia de examinare s-a întrunit pentru corectarea lucrărilor scrise, rezultatele fiind înscrise în fișa de notare a lucrării întocmite în acest sens. Rezultatele obținute de candidați la proba scrisă sunt :

Nr crt	Numele și prenumele candidatului	Punctaj obținut	Observatii
1	Chiriac Mihaela-Gabriela	97	<b>ADMIS</b>

Anunțul privind rezultatul probei scrise a fost afișat la sediul instituției cu termen de contestație de 1 zi lucrătoare de la data afișării.

Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.

**Comisia de concurs:**

Președinte : - Olaru Vlăduț-Mitică

Membri : - Mocanu Mihaela

- Catană Maria-Gianina

Secretar comisie de concurs

Alecsa Constantin-Alin